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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

الديوان الوطني للتعليم و التكوين عن بعد                               وزارة التربية الوطنية         

                                              02:فرض المراقبة الذاتية رقم 

 02 :عدد الصفحات  رياضيات  :المادة رياضيات:الشعبة   ثانوي 3:المستوى

    أستاذ التعليم الثانوي/ دودار رمضان :إعداد
        

  ) نقاط 06: (التمرين الأول

)عين مجموعة الثنائيات) أ )1    );x y 8: حلول المعادلة  �2من 5 3....( )x y E− =. 

)عددا صحيحا بحيث توجد ثنائية mليكن) ب        );p q 8 :من الأعداد الصحيحة تحقق 1m p= +  

5و              4m q= )، بين أن الثنائية + );p q  هي حل للمعادلة( )E واستنتج أن ،[ ]9 40m ≡.  

  . 2000أكبر من  mعين أصغر عدد طبيعي) ج       

  .عددا طبيعيا  kليكن) 2   

] :لدينا kأثبت أنه من اجل كل عدد طبيعي) أ         ]32 1 7k ≡.  

  .؟ 7على 20092ما هو باقي القسمة الاقليدية للعدد) ب       

0aمع9عددان طبيعيان كل منهما أقل من أو يساوي bو aليكن) 3      :حيث n، ونعتبر العدد الطبيعي≠

        310n a b= × 00nيكتب  nوعلما أن في النظام العشري العدد  + a b=.  

] :تحقق من أن ) أ        ]310 1 7≡ −.  

]في الحالة  7التي تقبل القسمة على nاستنتج الأعداد الطبيعية )ب       ]2 7a ]و ≡ ]2 7b ≡ .  
  

    ) نقاط 07(: الثاني التمرين

( )nu  0:  بـ �على معرفةعددية متتالية 2u n  ،1طبيعي عدد كل أجل من و = 2 3n nu u+ = + .  

n ،2طبيعي عدد كل أجل من أنه بالتراجع هن بر) 1    3nu≤ ≤ .  

)، nطبيعي عدد كل أجل منبين أنه ) أ) 2    )( )
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)أدرس اتجاه تغير المتتالية ) ب       )nu .  

)هل المتتالية ) ج       )nu  متقاربة ؟ علل إجابتك.  

)، nطبيعي عدد كل أجل منأنه بين ) أ) 3    )1
23 3
3n nu u+− ≤ − .  

n ،23طبيعي عدد كل أجل مناستنتج أنه ) ب      
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   )نقاط 07: (التمرين الثالث

)متجانس و ال متعامدالمعلم الوب إلى الفضاء منس ); ; ;O i j k
r r r

)نعتبر النقط ،  )2;0;1A  ،

( )2;1;0B )و− )1; 1;4C −  .  

  . ليست في استقامية Cو  A  ،Bبين أن النقط ) 1   

  .ثم احسب مساحته ABCحدد طبيعة المثلث) 2   

)بين أن ) 3    )2;13;5n
r

)شعاع ناظمي للمستوي   )ABC ثم أكتب معادلة للمستوي( )ABC.  

)وسيطيا للمستقيم أكتب تمثيلا )4    )و يعامدOالذي يشمل مبدأ المعلم  ∆( )ABC.  

)على المستوي  Oالمسقط العمودي لمبدأ المعلم Hعين إحداثيات النقطة)5    )ABC ثم احسب المسافة 

      OH بطريقتين مختلفتين.  

  .OABCأحسب حجم رباعي الوجوه ) 6   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 


